

你是我的太阳

信阳晚报小记者 市九中 七(2)班 邹从睿



太阳,这是一个神圣的词汇,五十亿年来东升西落,永恒不变,是古人心中的神话,是现代人心中的希望。而它,更是我心中永远不能挥去的记忆。

那是2013年的寒假,正当别人在家过着“足不出户,手不离机”的宅男宅女生活时,我却在围棋俱乐部里展开了一场又一场的厮杀对战。望着棋盘我不禁回想起了爸爸对我许下的诺言。

那天,我对爸爸说:“爸爸,下星期我就要考试了。我要是考过了,你

能不能给我买一架遥控飞机呢?”“行!只要你考得好,当天就给你买。”爸爸非常爽快地说。“谢谢你,老爸!”我上前给爸爸一个大大的拥抱,顺便还亲了几口……

“喂!你能不能快点啊!都15分钟了,你怎么还不下啊?”直到对手用他那大嗓门喊我,我才回过神来,连忙应了几声,开始了比赛。

“唉,今天一整天,就赢了一盘!看来没什么希望了。”那天,棋下得特别不好,回到家,我丧气地对爸爸抱怨道。爸爸鼓励地拍了我的肩膀,

说:“不要气馁,明天努力一点就肯定能过。”

第二天,我像打不死的小强一样,又精神高涨地来到比赛现场,开始了比赛。这一次,我的战术可以用马谡的一句话来总结,“攻心为上,攻城为下。心战为上,兵战为下”。我开始慢下,特别是对手不耐烦,露出了马脚,我便一击必胜。一天下来竟然赢了三局,刚好升段。

比赛结束后又参加了闭幕仪式,回去得有些晚。听到我胜利的喜悦,爸爸一跃而起,准备去买遥控飞机。我看看表,已经七点多,便对爸爸说:“有点晚了,明天再去买吧!”“不行,做人要讲诚信,饭已经弄好了,你先去吃吧!”爸爸说完转身就走了。

等爸爸回来时已经八点多了,望着爸爸肩上的雪和冻的发红的脸,我感觉鼻子酸酸的。原来,我家附近没有卖的,爸爸又骑着电动车到了很远的地方才买到。“给,给你!”爸爸抖抖肩上的雪,把飞机递给了我。那天夜里,爸爸发起了高烧。第二天,看着爸爸沉睡的样子,我很内疚。爸爸醒来后对我说:“咱们做人要讲诚信,要守诺言,明白了吗?”“嗯!”我再也忍不住了,抱住爸爸哭了起来。

啊,父亲!是您教会了我做人的道理,并用自己的言行向我表达着人世间的真善美。自从这件事以后,您便成了我心中的太阳,永恒不变。您的关爱,是我成长道路上不可或缺的力量!

《鲁滨逊漂流记》 读后感

信阳晚报小记者 羊山中学 七(13)班 杨洪凯



在暑假的两个月中,我看了一本书——《鲁滨逊漂流记》,看完这本书之后深深地体会到了生活自理的重要性。

这本书讲的是:一个叫鲁滨逊的人,他从小就十分喜欢航海。在经历几次航海之后,鲁滨逊又踏上了去南美洲的路。可不幸的是他因风暴被刮到了一个荒无人烟的小岛上。在这27年中,他克服了种种困难,最后终于回到了他的祖国——英国。作品中表现了鲁滨逊的机智、勇敢和强烈的求生精神。

看完了这本书,我终于明白了自理能力对于我们有多么重要。如果我们现在在一个荒无人烟的岛屿上,恐怕不是病死,就是被饿死。为什么呢?因为我们现在在大部分的人都被父母宠坏了,已经对父母产生了依赖,总是过着“衣来伸手,饭来张口”的生活。我想:如果我们长大之后,还这样依赖父母,但那时父母已经老了,而且需要我们的照顾。我们该怎么办呢?所以,我们现在就得养成一个习惯,一些家务活也应该学会分担一些。那样我们才有较强的能力和智慧,才能在社会上立足。

看了《鲁滨逊漂流记》,我觉得自己真的长大了。我想:我会成为一个现在能照顾好自己、将来能照顾好父母的人!

一枚铜钱 的故事

羊山中学 九(8)班 曾榆净



在家翻出一枚瓶盖那么大的铜钱,猛然想起是小时候爷爷送给我的,好奇心极强的我连忙跑去,问爷爷这铜钱的来历。于是,这只铜钱慢慢地翻开了我的家史……

爷爷的爷爷是个老实的读书人,做过抚台。这只铜钱是太爷爷送给他的。可是,天有不测风云,爷爷的爷爷在任不到两年,因人命官司,积劳成疾,最终气绝身亡。

1934年,爷爷出生了。可家道凋零,爷爷过着凄苦的生活,少衣缺食,太爷爷将那枚铜钱送给了爷爷。一次日已近午,无米下炊,万般无奈,爷爷将一套供奉祖先的灶炉蜡台当破铁卖掉,以解决无米之急。

生活再贫寒,也总比战乱好。可是上天总爱和人们开玩笑,抗日战争爆发时,爷爷不过3岁。爷爷说,那时只知道一件事,就是“跑”,他们叫做“跑日本”。“那时候哪有啥家,只知道哪里没有大炮就跑到那里去,有时一跑能跑十几里路。”爷爷如是说。“那时真是烧杀抢掠,人们的生命就这样一个个被夺走,电影里的情节一点都不为过。”奶奶也告诉我,她的一个姐姐就因为“跑日本”时,年龄太小而吓得哭

闹,后来被人捂上嘴,竟被活活憋死。谈到抗日战争,爷爷奶奶露出的满是激愤和悲伤。

那只铜钱却一直保留着。爷爷长大后,立志刻苦读书。1952年,爷爷考入了河南省创维总指挥部,后来被保送到军校。终于,生活有了好转……

1972年,爷爷奶奶将爸爸带到了这个世界。8年的读书学习后,爸爸找了一份稳定的工作。可是,到了九十年代末,爸爸下岗了。爸爸说,那是国家的口号是“打破铁饭碗,下岗再就业”。很多下岗职工再就业后,生活水平、经济条件提高,全国的恩格尔系数大大减小。

到了2001年,在父母的期盼下,我呱呱坠地了。这时的家庭已渐渐走向小康,而那枚历经坎坷的铜钱,就成了我儿时的珍宝。那枚小小的铜钱,握在我手里,沉甸甸的。我不知道爷爷的爷爷对太爷爷说了什么,也不知道为什么在那个动乱不安的年代,小小的铜钱会被保存下来,但它是最伟大的见证者。历经风雨的铜钱见证了爷爷饱经沧桑的一生,这身材娇小的东西却曾目睹了伟大祖国的衰败和辉煌!

陀螺战队

信阳晚报小记者 市九中 七(1)班 王锦易

我的生活中有不少群体;我们的毛笔字组,我的家庭,登山组……但是在这里我要介绍的是我们的陀螺战队。

我们的战队由四个人组成,分别是:我、叶俊鹏、陈德林、张帆。小弟不才,担任了本队的队长一职,兼陀螺改装师和零件管理者,能者多劳嘛!

我的装备是比较综合的“烈风天翼S”,是团队的中坚。叶俊鹏是我们的战略策划师,他使用的是我改装过的强攻型陀螺“火焰蛇”,他就像团队的“剑”,进攻用的。陈德林是技术指导师,用的是“极地金盾”,当然也是我改装过的。如果叶俊鹏是“剑”的话,那陈德林就是当之无愧的“盾”了。张帆在团队中暂时无职位,不过他很重要,往往就是他决定胜负。之所以说他定



胜负,是因为他用的是持久型的“青蓝冰伞”,攻击和防守都不行,但是持久性很好。于是在战斗中我们在前战斗,到了最后,往往都是张帆的陀螺屹立在那。

我们的团队非常的团结。有一次,叶俊鹏与别人单挑,结果他的攻击环上的一个刃被管浩东用和我一样S型的陀螺打掉了,听到后我们怒火中烧,决定一个个和它单挑。因为他是S型,所以张帆和陈德林都败下阵来,最后我用尽友谊之力,将它一下给打飞了。

这就是我们的陀螺战队,充满朋友之间浓浓友谊的战队。